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Numer
zadania
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Maksymalna
punktacja za
czeS¢ zadania

Maksymalna
punktacja za
zadanie

1.1

Za poprawne wyniki dla 93 1 -42 — 1 punkt.
Za poprawny wynik sumy — [ punkt.
Razem: 2 punkty.

Poprawne odpowiedzi:

93 = (01011102 . -42=(11010110)u2

(00101011),, +(10011011)_, =(11000110),,,

1.2.

Za podanie poprawnego wyniku algorytmu oraz za podanie poprawnego
bitu @; oraz indeksu — 1 punkt.
Za podanie poprawnego przykladu — 1 punkt.
Za podanie poprawnego przykladu — 1 punkt.
Razem: 3 punkty.
Odpowiedzi:
[. 0000110110010000;i=4,a;=1
2. Rozwigzanie: dowolny cigg zerojedynkowy o dlugosci 16,
zakonczony jedynka, tzn. cigg postaci XXXXXXXXXXXXXXX L.
3.  Rozwigzanie: to dowolny cigg zerojedynkowy o dlugosci 16,
ktorego 9 ostatnich bitow to 100000000, tzn. cigg postaci:
xxxxxxx 100000000

2.1.

Za poprawne uzupehienie obu nieréwnosci — 1 punkt.
Za poprawne uzupehienie odpowiedzi dla przyktadu — 1 punkt.
Razem 2 punkty.
Poprawne odpowiedzi:
bh—-a<c,
b+a=c
Liczba elementow zbioru C, ktore wraz z a i b tworza trojke: 6
Elementy zbioru C, ktore wraz z a i b tworza trojki: 11, 13, 14, 15, 17,19.
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22,

Za poprawne wartosci poczatkowe — 1 punkt.

Za poprawng organizacj¢ petli — 1 punkt.

Za poprawne wyznaczanie koficowej wartosci — 1 punkt.

Za rozwigzanie, ktorego czas dzialania jest mniejszy niz liniowy — 1 punkt.
Razem 4 punkty

Przykladowe rozwiazania:

Algorytm za 4 punkty:

1) ke 1;licznik < 0

2) min < ¢j— ¢ci; max < ¢;+ ¢

3)  dopoki ¢ < max oraz k<n+1
a) jezeli cx > min: licznik « licznik + 1
b) ke ktl

4)  Zwrd¢ wartosc licznik jako wynik

Algorytm za 3 punkty (przegladanv jest caly zbior C. sprawdzany warunek
trojkata):
1) licznik < 0
2) dlakolejnych k<« 1,2,.n
a) Jezeli (¢jci<cy oraz eitci>cy) licznik «— licznik+1;
3)  zwroc wartosc licznik jako wynik

Algorytm za 4 punkty:
1) ke it+l;
2) jezelici+er=cito
a) m« k+1
b) dopoki ¢+ ¢,y > ¢ oraz m=0: me— m — 1
c) pocz—m
3) wpp
a) me—j—1
b) dopdki et = e m—m—1
c) pocz<—m+1
4y kon «j
5) dopoki citci=cron oraz kon <n: kon < kon + 1
6) zwroc wartosc kon — pocz

Algorytm za 4 punkty: (nie wykonujemy niepotrzebnych poréwnan
1) min < ¢ci; max < ¢itep k « 1

2) while (¢; <= min) k « k+1;

3) pocz «k;

4) ke J;

5) while (¢y==max and k=pocz) k < k-1;

6) koniec « k

7) zwro¢ wartos¢ koniec-pocz + 1

3.1. FPFP
3.2. PFPF
3.3. PPFF
3.4. FFPF
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Nr Nr Max za | Max za
zadania | podpunkt Oczekiwana odpowiedz podpun | zadanie
u kt

Za poprawne zestawienie — 3 pkt
W tym: za poprawna kazda kolumne — 1 pkt

miesiac kostka orzech miat
10 1742 1658 915
" 11 2756 2884 1750 3
12 2696 2749 1586
1 2990 2870 1646
2 2579 2651 1252
3 3332 3026 1360
4 1365 966 706
b Za poprawna odpowiedz (25 880 280,00 zt) — 1 pkt.

Za poprawne podanie daty (18.10) — 1 pkt

Za podanie liczby wylaczen (3) — 1pkt

Za przygotowanie poprawnego zestawienia — 2 pkt.

kostka orzech miat
2014-10-15 280 200 161
2014-11-15 159 176 599
2014-12-15 32 368 391
2015-01-15 133 312 491
2015-02-15 112 204 1367
4 2015-03-15 87 541 844 12
2015-04-15 140 244 335

Za poprawnie opisany wykres kolumnowy — 2 pkt (w tym
za typ wykresu i dobor danych 1pkt, za opis wykresu

1pkt)
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Za poprawna odpowiedz — 2 pkt

kostka orzech miat
f 87 64 29 2

W przypadku odpowiedzi: 88, 65, 29 — 1 pkt (blad
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Lhieprzeciagnigcia” standw wegla za ostatni dzien)

Za podanie nazwy wykroczenia — 1pkt

Za podanie liczby jego wystapien — 1pkt

Odp.

Przekroczenie dopuszczalnej predkoscei 0 21 - 30 km/h 77

Za podanie poprawnej liczby kierowcow (190) — 2 pkt
Za podanie miasta (Warszawa) — 1 pkt

Za poprawna liste numerow PESEL — 1 pkt
Za sumg punktow — 1 pkt

Odp.:

pesel punkty

81011159031 32

80062465997 27

81011807736 26

Za podanie listy wszystkich wykroczen — 1 pkt
Odp.:

nazwa
Naruszenie zakazu postoju przed lub za przejazdem
kolejowym
Naruszenie zakazu postoju w miejscach utrudniajacych
dostep do innego prawidowo zaparkowanego pojadu

Naruszenie zakazu postoju w miejscach utrudniajacych
wijazd lub wyjazd

Naruszenie zakazu postoju w strefie zamieszkania w
miejscach innych niz wyznaczone

Naruszenie zakazu wyprzedzania na skrzyzowaniach

Naruszenie zakazu wyprzedzania na zakretach
oznaczonych znakami ostrzegawczymi

Naruszenie zakazu wyprzedzania pojazdu silnikowego przy
dojezdzaniu do wierzcholka wzniesienia

Naruszenie zakazu zawracania na autostradzie lub drodze
ekspresowe;j

W czasie jazdy naruszenie zakazu palenia tytoniu lub
spozywania pokarmow.

11

Za poprawne zestawienie — 3 pkt
W tym:
e zaliczbg mandatow — 1 punkt
e za wplywy z mandatow — 1 punkt

e zaprawidtowe sortowanie — 1 punkt

Odp.:
miesiac liczba mandatow | wplywy z mandatow
9 113 22000
11 93 21200
12 96 18950
10 106 18650
8 98 18150
1 82 16300
6 68 14150
7 76 13300
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5 73 12850
2 63 12750
4 65 12250
3 67 11900

Za podanie dla kazdej liczby poprawnej wartosci sumy
cyfr na pozycjach parzystych — 2 pkt.

Za podanie dla kazdej liczby poprawne] wartosci sumy
cyfr na pozycjach nieparzystych — 2 pkt.

Odp.: Plik kody1.txt

Zmiana kolejnosci kolumn bez straty punktow.

Za podanie dla kazdej liczby poprawnej wartosci sumy
cyfry kontrolnej w systemie dziesigtnym — 3 pkt.

Za podanie dla kazdej liczby poprawnego kodu
kreskowego odpowiadajacego cyfrze kontrolnej — 2 pkt
Odp.: Plik kody2 . txt

Zmiana kolejnosci kolumn bez straty punktow.

12

Za poprawne polaczenie kodow startu, kodu cyfry, kodu
cyfry kontrolnej (nawet nieprawidtowo obliczonej) 1 kodu
stopu — 3 pkt

Odp.: Plik kody3 . txt

Zmiana kolejnosci kolumn bez straty punktow.




